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1) Számítsd ki az eredményt számológép és függvénytáblázat használata nélkül! (Alkalmazd a logaritmus azonosságait!)

[image: image1.wmf]=

-

+

4

lg

25

lg

16

lg


2) Oldd meg az alábbi egyenleteket a valós számok halmazán!
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3) Mekkora a következő vektorok hajlásszöge? Ábrázold a két vektort koordináta- rendszerben!
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4) Szögei szerint milyen az a háromszög, amelynek három oldala: 6 cm, 8 cm és 9 cm? Válaszodat számítással indokold!

5) Ábrázold és jellemezd az 
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 függvényt!

A felhasznált képleteket, tételeket vagy definíciókat, amely(ek)re a feladat megoldása során szükség volt, tüntesd fel a megoldás levezetésénél!
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